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ADMINISTRATOR DANYCH
Administratorem Pani/Pana danych osobowych przetwarzanych w związku z prowadzonym monitoringiem wizyjnym jest  Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Ciechanowie adres:  ul. Gostkowska 83, 06-400 Ciechanów. Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Osobowych, z którym można skontaktować się poprzez adres e-mail iod@pukciechanow.pl w sprawie dotyczącej przetwarzania Pani/Pana danych osobowych.
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CEL PRZETWARZANIA
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane w celu spełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze jak również w celu zapewnienia bezpieczeństwa pracowników oraz współpracowników Administratora, ochrony jego mienia oraz zachowania w tajemnicy informacji, których ujawnienie mogłoby narazić Administratora na szkodę.






POSTANOWIENIA SPECJALNE I PRAWA OSÓB, KTÓRYCH DANE DOTYCZĄ 
Zakresem monitoringu wizyjnego objęty jest obszar wokół nieruchomości Administratora, ciągi komunikacyjne. 
Jako osobie, której dane dotyczą przysługuje Pani/Panu szereg uprawnień, w tym m.in. prawo dostępu do Pani/Pana danych osobowych lub ich usunięcia. Więcej informacji na temat procesu przetwarzania danych osobowych oraz przysługujących Pani/Panu praw dostępnych jest w sposób określony po lewej stronie.

Więcej informacji: 
1) na stronie internetowej:
https://www.pukciechanow.pl/dane-osobowe


	



ilość tabliczek: 15
rozmiar tabliczek: 300x250
materiał: kompozyt 
nadruk: wytrzymałość  na promienie UV
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